



www.kprf26.ru

РОДИНА



Газета Ставропольского краевого отделения политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации»

Издаётся с 8 апреля 1994 года

Четверг, 11 мая 2023 года

Цена свободная

№ 18 (1480)

РАДОСТЬ И ЛИКОВАНИЕ НАРОДА

9 Мая страна отпраздновала 78-летие Победы в Великой Отечественной войне. Утром жители города и края собрались у «Огня Вечной Славы», чтобы отдать дань уважения и благодарности за победу тем, кто погиб, защищая Родину от врагов. Возле мемориала прошла панихида по погибшим в войне.

Победа над врагом остаётся в памяти жителей края несмотря на то, что она год за годом уходит в глубины истории. Этот праздник нужно отмечать особо, ведь осталось совсем немного ветеранов, которым необходимо выразить благодарность лично!

Ставропольские коммунисты, комсомольцы, сторонники партии под руководством первого секретаря Ставропольского краевого комитета КПРФ возложили цветы к мемориалу в память о погибших при освобождении края.

Затем красная колонна прошествовала к расположенному рядом с комплексом «Вечная слава» памятнику герою трёх войн, уроженцу Ставропольского края генералу армии Иосифу Ананасенко, где к его подножию были возложены цветы.

Поздравив соратников с праздником всенародной доблести, лидер ставропольских коммунистов Виктор Гончаров, в частности, отметил, что второй год подряд Россия отмечает этот день в условиях специальной военной операции. Сегодня, когда на Украине и во всей Европе подняли головы нацисты и ревизионисты всех мастей, рванскому обществу необходима та сплочённость, которая помогла советскому народу выстоять в самой страшной войне за всю историю человечества.

- Призыв «Всё для фронта! Всё для Победы!» сплотило страну, что в конечном итоге привело к долгожданной победе, - напомнил Виктор Иванович. - Эта Великая Победа, достигнутая колоссальными

усилиями, самоотверженностью и жертвенностью солдат и командиров, тружеников тыла, талантом и мудростью полководцев, всегда будет служить ярким примером для последующих поколений. Будем же достойными и благодарными потомками народа-победителя! Пусть красное Знамя Победы, передающееся бережно от поколения к поколению, вдохновляет нынешних защитников Русского мира!

В центре Ставрополя после торжественного шествия Парада Победы в завершение автопробега «Эх, путь-дорожка фронтовая!» была развёрнута самая большая копия Знамени Победы площадью 1,5 тыс. кв. м.

Старт автопробега, который проходил в рамках патриотической акции «Знамя Победы», был дан почти месяц назад. Мероприятия охватили 147 населённых пунктов края. Координатором выступил второй секретарь Ставропольского крайкома КПРФ В.И. Лозовой.

Накануне праздника усилиями коммунистов состоялась отправка 109-го гуманитарного конвоя, который был направлен в Стахановский военный госпиталь и добровольческие отряды Донбасса. Большую поддержку в сборе гуманитарной помощи оказывают колхозы «Терновский» и «Родина».

Комсомольцы и коммунисты совместно с представителями Росгвардии, курсантами Ставропольского филиала Краснодарского университета МВД РФ и городским отделением организации «Дети



*Дед, тебе спасибо за мой путь!
За преданность и верность идеалам.
За правду, что бросала меня в гущу,
За силу духа, что преобладала!*

*За ненависть к буржуазной суете,
Разбитый нос в борьбе за справедливость,
За то, что я не «зти» и не «те»,
За то, что коммунистом я родилась!*

*За шахматы и первый детский мат,
Историю Мальчиша-Кибальчиша,
Наш День Победы, праздничный парад,
За то, что стоя произносятся титше...*

*Солдатики, попавших в артобстрел
На поле боя - стареньком диване,
Там белые сдавались красным в плен,
А с саблей на коне скакал Корчагин.*

*Жизнь скоротечна, мне уж тридцать лет,
Вот подрастают пионеры-внуки,
Тебя даю урядом с нами нет,
Но в памяти твои родные руки...*

Наталья МАШКИНА.
Шаповское местное отделение КПРФ.

войны» устраивали персональные концерты для ветеранов Великой Отечественной войны по месту жительства. Равнодушных зрителей не было. «Катюша», «Тёмная



ночь», «Синий платочек», «День Победы», «Казачи»... Эти песни пели все - для одних это было возвращением в юность и детство, для других - ощущение причастности к Великому Подвигу Великого народа.

По всему краю активисты раздавали копии газеты «Правда» от 10 мая 1945 года с обращением к народу Иосифа Виссарионовича Сталина. Проводились автопробеги,

изготовленные копии Знамени Победы, возложения цветов к мемориалам и другие торжественные мероприятия.

В этом году на Ставрополе по соображениям безопасности шествие Бессмертного полка было отменено, но днями ранее оно прошло на страницах газеты «Родина».

Пресс-служба
Ставропольского
крайкома КПРФ.



ДОРОГАМИ ОГНЕННЫХ ЛЕТ...

МАРШ ПАМЯТИ ГАЗЕТЫ «РОДИНА»

9 марта этого года редакция нашей газеты объявила сбор Бессмертного полка «Родины». Эта была акция, которую наше издание никогда не проводило. И, насколько нам известно, ставропольские коммунисты стали новаторами проведения такого мероприятия в газетно-бумажном формате.

Уже два месяца назад были предположения, что во многих городах нашей страны в День Победы из-за сложной политической обстановки могут отменить столь патриотические мероприятия, как многомиллионное шествие Бессмертного полка.

И тогда в редакции было решено прове-

сти такое шествие на страницах «Родины».

Инициатором и вдохновителем шествия была корректор издания Наталья Белова: написала текст-обращение к читателям газеты и придумала подачу для ответной почты со стороны читателей «Родины», чтобы привлечь всех неравнодушных подключиться к акции.

Скруплённую работу по обработке почти ислетивших фотографий времён ВОВ дотошно, тщательно и бережно провела верстальщица газеты Наталья Влас. Именно она придумала дизайн полос шествия, размещение фото и подложку из самых знаменитых картин 1945 года: водружение флага Победы над рейхстагом и марш советских солдат, повергавших вражеские штандарты к подножию Мавзолея Ленина!

Особая и великая благодарность всем читателям и подписчикам «Родины», которые откликнулись на наш призыв и прислали в адрес редакции пронзительно трогательные истории и летописи подвигов - своих близких и родных. Вечная память Героям Великой Отечественной войны независимо от званий и подвигов!

Уважаемые читатели и подписчики «Родины»! Общими усилиями мы вывели на просторы Ставрополя наш Бессмертный полк! Вопреки всему он прошествовал победным маршем по нашей земле!

Редакция.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Курский РК КПРФ и первичное партийное отделение станицы Курской сердечно поздравляют

Светлану Юрьевну МАЛИНИЧ с юбилеем!
Желаем здоровья, счастья, душевной гармонии и оптимизма, добра и благополучия, успехов в нашей общей работе на благо Родины. Пусть жизнерадостность не покидает Вас никогда.

Новоалександровский РК КПРФ поздравляет **Елену Сергеевну СЛАСТНИКОВУ с днём рождения!**

Желаем самых ярких моментов в жизни, чтобы рядом были самые близкие и надёжные люди, всегда готовые поддержать и помочь! Пусть каждый день дарит только положительные эмоции, а всё плохое остаётся позади.

Ленинский РК КПРФ и первичное партийное отделение №4 от всей души поздравляют **Анатолия Яковлевича БОЙЧУКА с 75-летием!**

Желаем больших побед и доброго здоровья, великих дел и радости души, личного благополучия и достатка, большого счастья, удачи и всеобщего уважения.

Ипатовский РК КПРФ, первичная партийная организация Ипатова и общественная организация «Дети войны» поздравляют ветерана партии **Марию Егоровну ЧЕТЫРКО с днём рождения!** Желаем крепкого здоровья, счастья, добра, и благополучия. Пусть Вас всегда окружают своей заботой соратники и друзья. Благодарим за сотрудничество.

